



■丑话说在前

二婚男人，妻子总被人冤枉成“第三者”

读者来信 我和现在的妻子结婚后，她总被别人说是“小三上位”，我不知道怎么安慰她。我和前妻前年离婚，没有小孩，离婚很简单，财产分割我大不了让着她。离婚后不到三个月，别人介绍了现在的妻子给我，我们很快就相恋了。她年纪也不小，30岁，不过看上去很年轻漂亮。这要说实话，比我前妻强。因为现在的妻子父母催婚，见到我后，他们也不是很介意我二婚，我们很快就结婚、办婚礼。我们两人倒也幸福，可就是有些人要八卦我妻子是“第三者”。其实刚开始交往的时候就有人这样说，不过那时热恋，妻子没在意，可婚后说得越来越难听，妻子就很在意了，怪我喜欢冒充有钱人，让别人误会她。我哪里有钱，相对于一个三十大几的男人来说，不过是有个小公司。妻子怀孕后情绪更敏感，有天我有几个老同事来家里作客，听到他们私下说现在稍微漂亮点的女人就去做“小三”，妻子哭了好久。她说她不希望以后孩子出生了也被别人说。我很无语，现在的人怎么一看到二婚男人的老婆就说是“小三”？说话好难听！我一开始还解释，越解释别人越鄙视。是不是“二手男”就不能再结婚了？不知道要怎么安抚妻子的情绪。

山羊

只怪你娶了一个比前妻漂亮的

不光是中国人，全世界的人似乎都是一样的，那就是嫉妒和猜疑。比如你长得丑陋无比，却爱上了一个貌美少女，两人牵手成功，众人定是猜想：你必定很有钱。比如你年轻漂亮却开着宝马，别人肯定猜想：你必定是被别人包养的。话说回来，怀疑你议论你诽谤你的这些人，他们的婚姻观里，大都是以“门当户对”的眼光来看待的。这种所谓的“门当户对”，说白了更多的是“见不得别人比自己好”。你得到的他们没有得到，你得到的比他们的好，他们就会议论。这就是嫉妒之心。

当然，我说这些只是让你弄清楚他们议论的原因。但这些人里有的故意的，有的则是无心之举。长此以往，无意的玩笑和有意议论一并传到你的耳朵里，你没有经过筛选过滤，就一并把它们都当成是对你和妻子的侮辱，则会加深误会，让心结越理越乱。

我有一位摄影师朋友，专门拍人像拍写真，所以经常接触很多模特很多美女，而且为了招揽生意，还会把客户照发在朋友圈里。和他交集的朋友有几个，但每次一发照片，周围的朋友都会去调侃，“嫂子在旁边干什么呢”，“又出去以正当的名义鬼混”，“为啥你这货天天泡美女”……某次聚会，喝多的时候，另一位朋友突然来一句：“你那里的美女资源那么多，有没有想过拿几个当‘备胎’啊？”我这摄影师朋友听他这么一说就火了，拿起酒瓶就凑了过去。如此一来，两人断交。

平日里，大家都玩得很好，但看他整日泡在温柔乡里，多少都有些嫉妒有些眼红，这是一定的。而朋友的那句玩笑，在平日和朋友圈里的调侃一样，只是议论的多了，他自己到最后也分不清哪个是真心哪个是无意的了。

老实说，你娶到一个漂亮的妻子，她比前妻漂亮，而且又是在你与前妻离异后不久就娶到家的，这本身就会招来很多联想和议论，和我那位摄影师朋友的处境大致相同。

当你无法控制这些的时候，你应该尽量控制自己，并试着去理解这些议论声吧。所谓解释等于掩饰，抗争只会让猜疑声变得越来越大。不理睬、不争执、去做你认为对的事情，等待一段时间，你真的会发现，这些声音自己会慢慢平息。

情感专栏作家
著有《我想和你好好在一起》
《每个人的爱情都有问题》等。

老丑



■宁静夜话

老公出轨后表面嚣张内心慌张……

读者来信 我实在不是个喜欢跟人诉苦的女人，也不喜欢家丑外扬。和老公结婚八年，我们吵架闹矛盾的时候有很多，一般我自己解决。我觉得我的处理方法还可以。不过这次我真的很气愤，也很迷茫，不知道该怎么办。我老公出轨了，不是那种找固定情人的出轨，而是出差时跟同事去了色情场所。我知道后很震惊，因为他不是那种花心好色的男人。我还觉得很恶心也很伤心，把他赶到书房去睡。最让人生气的是，他自始至终都没有跟我道歉过，还很嚣张地说，“这有什么？几乎所有男人都这样”，“一点小事就闹成这样，有必要吗”，“马伊俐都能原谅文章，你为什么对我不依不饶”……他说每句话都态度强硬、嚣张，好像自己没有错一样。我不得不提离婚，太过分了！可是我小姑子却说，老公其实很害怕、很慌张，他在婆婆那里求他们来跟我说原谅他。我“闺蜜”也来求情，说我老公已经去拜托她来跟我说好话。反正知道这件丑事的人，都来劝我，说他态度不错。可是我想找老公认真谈时，他却说：“这么点小事你就要离婚，神经病！”他到底是想怎么样？人格分裂？男人犯错后是不是都在妻子面前这么嚣张，好似无措？

小卡

因为他怕你永远抓住他这根小辫子

对于丈夫去了色情场所还态度嚣张的男人，能忍的女人恐怕都是有所图，不然就是本身逆来顺受的传统女子。不能忍的女人，大多思想和身体独立，拥有对生活对自身的自信。不能忍的女人，有的是一哭二闹三上吊，选择这样做的女人，看上去反应比较激烈，其实大多还是期待丈夫悔过的。有的不动声色，看上去不再纠缠，其实这样的女人大多暗自开始掌控丈夫的一切动向。有的是坚决离婚，这样选择的女人大多已经考虑了退路，因为她知道这事对男人来说有第一次就会有第二次。

很显然，小卡选择的是第三种。那么小卡先问问自己，你已经准备好了吗？丈夫出差时和同事去了色情场所，不管三七二十一，小卡得知后第一时间应该先劝丈夫去医院做个检查，然后再说后续。这样才是对丈夫对自己对生活负责的态度。回顾这八年的婚姻生活，小卡作为妻子是否尽职尽责，是否如莲花一尘不染？如果是，那么你可以对犯错的丈夫扔石头了。如果自己也曾有亏欠，那么，扔石头的手先放下，看看你们的婚姻到底出了什么问题。

是自己对丈夫过于苛求？是自己常常以各种借口不满足丈夫的需要？是自己曾说丈夫没本事打击过他的自信？如果小卡在过去八年里是这样对待自己的丈夫，他不出去偷腥才怪。而根据小卡的叙述，似乎小卡的丈夫没有什么大的过错，这次出差去色情场所，还是同事撺掇着去的，那么我们是不是可以说，婚后，小卡的丈夫八年如一日的保持了对婚姻的忠诚？对于一个男人，这是不是及格了？既然如此，他就不是一个风流成性到处沾花惹草的男人，至少他本质不坏。

这样的男人，因为害怕妻子抓住这根小辫子不放，自己会永远在妻子面前抬不起头，所以才会常在妻子面前嚣张。因为他心虚，他愧疚，他不想离婚，他又无计可施！小卡你难道不能从八年的婚姻里看明白丈夫的这些硬话里服软的内核么？如果回味过后，你知道其实那些气人的话都并非他的本意，那么你愿意平心静气的和丈夫好好聊聊你内心的感受么？如果愿意，如果你可以给他也给你们这个机会，生活会更好的继续下去，相信我。

湖南音乐电台
前谈话节目主持人，情感专家。

宁静

不然，就不由分说拉着老公去趟医院，检查完毕，无论结果如何，告诉他，对不起，我还是做不到原谅你，我们离婚吧。

■和小编私聊

Q 你们说中国男人不浪漫，却不知我们的浪漫都是被中国女人抹杀的。前几天我老婆生日，我给她送了一条手链。她收到后不仅没有很高兴，反而说：“太阳打西边出来了！”好讽刺！然后又说我浪费钱，最后怀疑我是不是在外干了对不起她的事。是不是再也不送礼了才能安然无事？

A 中国男人婚后不浪漫是真，但是这并非被中国女人抹杀的。你自己想想，你有多久没给老婆送礼物了？如果你老婆长期对你冷冷淡淡，突然有一天给你跳支脱衣舞，你会觉得她很性感吗？你肯定也是同样丢一句“太阳打西边出来了”。没有突然的讽刺，只有长期积累的矛盾。礼物要坚持送，保证下次送礼时她就不会这么吃惊和讽刺了，而是给你一个甜蜜的吻。浪漫是长期信用，不是三天打鱼两天晒网。



Q “闺蜜”说，她让男友登了她的淘宝后，男友把她购物车里所有的东西都买了。我也让我男友看我购物车，没想到，他把我购物车里的东西全删了！我气得想吐血，怎么办？

A 说不定你男友也在考验你。赶紧跟你男友说：“删得好，删得妙，删得呱呱叫！”此时删购物车，都是为了婚后掌握男人的工资卡！

Q 男朋友每次跟我QQ聊天，我都看到“正在输入”好久好久，结果发过来的就是简单的一句话，我想知道，他是不是删了哪些要对我说的话？

A 有一种爱就叫“正在输入”，不用知道那些话，知道他对你有千言万语就行了。

门诊挂号：
QQ: 915029624;
微信: qingganmenzhen